
令和５年度 

「たびスタ」休暇に関するアンケート結果 
 

                アンケート対象：別府市立小中学校児童生徒の保護者 

アンケート期間：令和６年２月２６日～３月４日 

 

Ｑ１ 今年度「たびスタ」休暇を取得されましたか。 
 

取得した   ： ２１％（304 件） 

   取得していない： ６４％（933 件） 

   今後取得予定 ： １５％（224 件） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２ 今年度「たびスタ」休暇を取得された方に聞きます。取得してどうでしたか。 
 

よかった  ：９７％（294 件） 

   よくなかった：  -  （  1 件） 

   わからない ： ３％ (  9 件) 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ｑ３ 来年度も別府市が「たびスタ」休暇制度を継続することについてどう思いますか。 
 

     賛成   ：８０％（1,166 件） 

反対   ： ３％（  42 件） 

    わからない：１７％（ 253 件） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ４ 年度内に取得できる日数（現在３日）についてどう思いますか。 

 

このままでよい ：５２％（767 件） 

    増やしてもよい ：４５％（653 件） 

    減らした方がよい： ３％（ 41 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ｑ５ 現在、市外に旅行する場合に取得できることについてどう思いますか。 

 

   このままでよい ：３５％（507 件） 

   市内も含めてよい：５４％（796 件） 

   わからない   ：１１％（158 件） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


